



БУ «Ресурсный центр развития социального обслуживания»



Прокуратура Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

(семьи с детьми)



СОДЕРЖАНИЕ

Подарок в связи с рождением ребенка (детей) «Расту в Югре»4
Единовременная выплата при рождении первого ребенка5
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка6
Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка8
Единовременное пособие при рождении ребенка лицами из числа коренных малочисленных народов Севера
Компенсация расходов по приобретению одежды для ребенка (детей)11
Компенсация родителям стоимости проезда ребенка (детей) от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно
Ежемесячное социальное пособие на детей, потерявших кормильца15
Предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми, в которых единственный родитель или оба родителя являются студентами
Единовременная денежная выплата на детей, родители которых уклоняются от алиментов
Ежемесячная денежная выплата семьям в случае рождения третьего ребенка и последующих детей
Ежемесячная денежная выплата на проезд детей из многодетной семьи24

Компенсация расходов в размере 50 процентов на оплату коммунальных услуг

(холодная вода, горячая вода, электрическая энергия, тепловая энергия, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления,

коммунальными	вердыми	c					отведение отходами)
семейный	ł.					кий	Югорс капитал
из многодетной30	нка (детей)	ии ре	поступлен	е при	пособие	временное	Едино
из многодетной учебного		начал			К	55 C	Единог семьи года
ления и обратно сполнительными оганами местного ого автономного м многодетными 	авляемым и - Югры, ор ы-Мансийско иобретенны	предос о окру й Хан льно п	тутевкам, втономного бразований самостояте	й по кого а ных с ми и	іх семей Іансийск іципальн одателям	иногодетны Ханты-М ения муни гры, работ	детям из м органами самоуправл округа - Ю

ПОДАРОК В СВЯЗИ С РОЖДЕНИЕМ РЕБЕНКА (ДЕТЕЙ) «РАСТУ В ЮГРЕ»

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 03.10.2019 № 345-п «О предоставлении в Ханты-Мансийском автономном округе -Югре подарка «Расту в Югре».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Семьи, зарегистрировавшие рождение ребенка (детей) в государственных органах записи актов гражданского состояния в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре с 01.01.2020.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

20 000 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление с указанием фамилии, имени, отчества и даты рождения ребенка (детей), номера актовой записи о рождении ребенка (детей), реквизитов банковского счета родителя (законного представителя), активирующего карту.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Выплата предоставляется гражданам в случае регистрации факта рождения ребенка (детей) в государственных органах записи актов гражданского состояния в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПРИ РОЖДЕНИИ ПЕРВОГО РЕБЕНКА

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты, единовременной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Женщины в возрасте до 35 лет включительно, имеющие место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре, при рождении с 1 января 2022 года первого ребенка и регистрации его рождения в государственных органах записи актов гражданского состояния в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

15 000 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Единовременная выплата предоставляется в беззаявительном порядке

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Выплата предоставляется женщинам в возрасте до 35 лет включительно, имеющим место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, при рождении с 01.01.2022 первого ребенка и регистрации его рождения в государственных органах записи актов гражданского состояния в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА В СВЯЗИ С РОЖДЕНИЕМ (УСЫНОВЛЕНИЕМ) ПЕРВОГО РЕБЕНКА

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Федеральный закон от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»;

приказ Минтруда России от 29.12.2017 № 889н «Об утверждении Порядка осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) второго ребенка, обращения за назначением указанных выплат, а также перечня документов (сведений), необходимых для назначения ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребенка».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, в случае, если ребенок рожден (усыновлен) в период с 1 января 2018 года до 1 января 2023 года, является гражданином Российской Федерации, и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре:

женщина, родившая (усыновившая) первого ребенка;

отец (усыновитель) либо опекун ребенка в случае смерти женщины, отца (усыновителя), объявления их умершими, лишения их родительских прав либо ограничения их в родительских правах или в случае отмены усыновления ребенка.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

19 680 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление в соответствии с типовой формой, предусмотренной федеральным законодательством.

- В заявлении о назначении выплаты указываются:
- наименование территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, в который подается заявление;
- фамилия (кроме того, в скобках указывается фамилия, которая была при рождении), имя, отчество (при наличии) заявителя;

- 3) сведения о документе, удостоверяющем личность (наименование, серия и номер, кем и когда выдан);
- 4) сведения о принадлежности к гражданству;
- 5) страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица
- в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации (при

наличии);

6) сведения о месте жительства (пребывания) или фактического проживания (почтовый индекс, наименование региона, района, города, иного населенного пункта, улицы, номера дома, корпуса, квартиры) на основании записи в документе, удостоверяющем личность, или документе, подтверждающем регистрацию по

месту жительства (пребывания) или фактического проживания (если предъявляется не паспорт, а иной документ, удостоверяющий личность);

- контактный телефон;
- 8) сведения о ребенке, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого, дата рождения, очередность рождения (усыновления), сведения
 - о принадлежности к гражданству);
- сведения о представителе заявителя (фамилия, имя, отчество (при наличии), контактный телефон);
 - сведения о документе, удостоверяющем личность представителя заявителя (наименование, серия и номер, кем и когда выдан);
- 11) сведения о документе, подтверждающем полномочия представителя заявителя (наименование, номер, кем и когда выдан);
- сведения о наличии факта лишения (нелишения) родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на

получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого

ребенка;

- сведения о наличии факта принятия (непринятия) решения об отмене усыновления ребенка (детей), в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;
 - 14) сведения о доходах семьи заявителя;
- реквизиты счета заявителя, открытого в российской кредитной организации;
 - 16) перечень прилагаемых документов.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Родной или усыновлённый ребёнок рождён до 31 декабря 2022 г. и не достиг возраста 3 лет;

Доход в семье на человека меньше двух прожиточных минимумов трудоспособного населения в регионе.

НАИМЕНОВАНИЕ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПОСОБИЕ В СВЯЗИ С РОЖДЕНИЕМ И ВОСПИТАНИЕМ РЕБЕНКА

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;

постановление Правительства Российской Федерации от 16.12.2022 № 2330 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка»;

Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты, единовременной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Право на ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка предоставляется нуждающимся в социальной поддержке беременным женщинам и лицам, имеющим детей в возрасте до 17 лет, в случае, если они являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории Российской Федерации, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в автономном округе по месту жительства (пребывания) или фактического проживания в автономном округе заявителя на дату обращения за назначением указанного пособия. Ежемесячное пособие предоставляется Фондом Пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

50% ΠΜ 75% ΠΜ 100% ΠΜ

Беременной10 708,50 руб.16 062,75 руб.21 417 руб.На ребенка9 840 руб.14 760 руб.19 680 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Необходимые для принятия решения документы и сведения запрашиваются Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций. Представить дополнительные сведения нужно будет только в отдельных жизненных ситуациях, когда сведения не отражаются в государственных информационных системах.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Средний доход семьи на одного человека не превышает региональный прожиточный минимум на душу населения;

имущество семьи не больше установленного перечня;

у всех членов семьи от 18 лет есть подтверждённый трудовой доход или уважительная причина его отсутствия;

беременная женщина должна встать на учёт в медицинской организации на сроке до 12 недель беременности и подать заявление только после 12 недели. При этом она должна посещать эту медорганизацию на сроках 10—14, 18—22, 30—32 недели.

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА ЛИЦАМИ ИЗ ЧИСЛА КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты, единовременной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Пособие предоставляется лицам из числа коренных малочисленных народов Севера, имеющим статус субъекта права традиционного природопользования, при рождении одного или более детей и совместном проживании новорожденных детей с родителями одному из родителей.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

20 000 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление установленного образца;

копия свидетельства о рождении ребенка;

копия документа, удостоверяющего личность заявителя;

выписка из реестра территорий традиционного природопользования регионального значения.

КОМПЕНСАЦИЯ РАСХОДОВ ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ ОДЕЖДЫ ДЛЯ РЕБЕНКА (ДЕТЕЙ)

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 30.12.2021 № 639-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Представители коренных малочисленных народов Севера автономного округа – субъекты права традиционного природопользования, включенные в Реестр территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в автономном округе.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

Компенсация предоставляется в сумме фактически понесенных расходов, но не более: 7 453 руб. — на каждого ребенка дошкольного возраста; 7 975 руб. — на каждого ребенка школьного возраста

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Документ, подтверждающий полномочия законного представителя ребенка (детей);

платежные документы, подтверждающие приобретение одежды для ребенка (детей);

документы, подтверждающие доходы членов семьи за последние 3 месяца, предшествующие месяцу обращения.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Компенсация предоставляется одному из родителей (законному представителю) 1 раз в год в сумме фактически понесенных расходов. При предоставлении компенсации расходов помощь оказывается в случае неполучения в отношении этого ребенка в течение года единовременного пособия для подготовки ребенка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года, единовременного пособия при поступлении ребенка (детей) в первый класс общеобразовательной организации.

КОМПЕНСАЦИЯ РОДИТЕЛЯМ СТОИМОСТИ ПРОЕЗДА РЕБЕНКА (ДЕТЕЙ) ОТ МЕСТА ЖИТЕЛЬСТВА ДО МЕСТА ОТПРАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗОВАННЫХ ГРУПП ДЕТЕЙ И ОБРАТНО

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 30.12.2021 № 639-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Право на получение Материальной помощи имеют следующие категории получателей:

представители коренных малочисленных народов Севера автономного округа - субъекты права традиционного природопользования, включенные в Реестр территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера регионального значения в автономном округе, в соответствии с постановлением Правительства автономного округа от 01.07.2008 № 140-п;

представители коренных малочисленных народов Севера автономного округа, постоянно проживающие в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Российской Федерации, перечень которых утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 08.05.2009 № 631-р.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

Компенсация предоставляется в сумме фактических расходов, но **не более 20 000 руб.** на каждого человека в год

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Документ, подтверждающий полномочия законного представителя ребенка (детей);

документы, подтверждающие доходы членов семьи за последние 3 месяца, предшествующие месяцу обращения;

оригиналы проездных документов, подтверждающих проезд от места жительства до места отправления организованных групп детей и обратно.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Компенсация осуществляется:

1 раз в год на каждого ребенка в возрасте от 6 до 17 лет (включительно); при условии получения путевки на ребенка (детей) через исполнительные органы государственной власти автономного округа.

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ СОЦИАЛЬНОЕ ПОСОБИЕ НА ДЕТЕЙ, ПОТЕРЯВШИХ КОРМИЛЬЦА

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставления мер социальной поддержки многодетным семьям»;

Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 17.11.2009 № 300-п «Об утверждении Положения о порядке установления, определения условий установления, выплаты и категориях получателей региональной социальной доплаты к пенсии, правил обращения за ней».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Несовершеннолетние дети - получатели пенсии по случаю потери кормильца

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

2 074 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Назначается в беззаявительном порядке на основании сведений о назначении пенсии по случаю потери кормильца, полученных в порядке межведомственного информационного взаимодействия из Социального фонда Российской Федерации.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Ежемесячное социальное пособие на детей, потерявших кормильца, устанавливается получателю пенсии по потере кормильца.

Начиная с 2022 года пособие назначается в беззаявительном порядке на основании сведений о назначении пенсии по случаю потери кормильца, полученных в порядке межведомственного информационного взаимодействия из Социального фонда Российской Федерации.

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ, В КОТОРЫХ ЕДИНСТВЕННЫЙ РОДИТЕЛЬ ИЛИ ОБА РОДИТЕЛЯ ЯВЛЯЮТСЯ СТУДЕНТАМИ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставления мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Семьям, воспитывающим детей, в которых единственный родитель или оба родителя являются студентами, обучающимися по очной форме обучения на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

В размере фактически понесенных затрат, но не более 10 000 рублей в месяц

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление с указанием следующих сведений:

- о документе, удостоверяющем личность и содержащем указание на гражданство Российской Федерации, гражданина (представителя гражданина) и членов его семьи в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- о заключении (расторжении) брака (реквизиты актовой записи о регистрации (расторжении) брака);
- о ребенке (детях), проживающем совместно с гражданином (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты актовой записи о рождении);
- об образовательной организации, осуществляющей деятельность в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, где единственный родитель или оба

родителя обучаются по очной форме обучения по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования;

о реквизитах лицевого счета гражданина, открытого в кредитной организации.

К заявлению прилагаются следующие документы:

копия договора найма (поднайма) жилого помещения, заключенного в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;

документы, подтверждающие факт оплаты гражданином расходов по договору найма (поднайма) жилого помещения (приходно-кассовый ордер или квитанцию к нему; кассовый чек; чек контрольно-кассовой техники или другой документ, подтверждающий произведенную оплату услуг, оформленный на утвержденном бланке строгой отчетности (при оплате наличными денежными средствами); слип электронного терминала при проведении операции с использованием банковской карты; подтверждение проведенной операции по оплате кредитной организацией, в которой открыт банковский счет, предусматривающий совершение операций с использованием банковской карты (при оплате банковской картой через вебсайты), или путем перечисления денежных средств по распоряжению подотчетного лица самой кредитной организацией);

свидетельство о государственной регистрации факта рождения ребенка, заключения (расторжения) брака (при смене фамилии), выданное компетентным органом иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (в случае регистрации факта рождения ребенка (детей) за пределами территории Российской Федерации);

доверенность, подтверждающую полномочия представителя гражданина, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (в случае его обращения).

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Компенсация предоставляется единственному родителю или одному из родителей (далее также — гражданин) при условии, что гражданин, а также его супруг (супруга), указанные в договоре найма (поднайма) жилого помещения, по месту нахождения образовательной организации (образовательных организаций):

не являются нанимателями или членами семьи нанимателя жилых помещений муниципального жилищного фонда социального использования, муниципального специализированного жилищного фонда;

не являются собственниками жилых помещений.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА НА ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛИ КОТОРЫХ УКЛОНЯЮТСЯ ОТ АЛИМЕНТОВ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 29.12.2020 № 644-п «О предоставлении в 2021 - 2023 годах единовременной денежной выплаты на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Право на единовременную денежную выплату на каждого ребенка в возрасте до 18 лет предоставляется следующим гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре:

одному из родителей ребенка, второй родитель которого находится в исполнительном розыске по алиментным обязательствам.

одному из усыновителей, опекунов (попечителей) ребенка, родитель (родители) которого находится (находятся) в исполнительном розыске по алиментным обязательствам.

одному из родителей ребенка, второй родитель которого является должником по алиментным обязательствам и находится в отпуске по уходу за другим ребенком до достижения им возраста 3 лет, вследствие чего временно не может осуществлять трудовую деятельность.

одному из родителей ребенка, второй родитель которого является должником по алиментным обязательствам и проходит (проходил в период образования задолженности по алиментным обязательствам) непрерывное лечение длительностью свыше 3 месяцев, вследствие чего временно не может (не мог) осуществлять трудовую деятельность.

отцу (усыновителю, опекуну (попечителю) ребенка в случае выдачи листка временной нетрудоспособности по беременности и родам матери этого ребенка, которая является должником по алиментным обязательствам.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

2 040 рублей на каждого ребенка ежемесячно, но не более 10 месяцев

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

В заявлении указываются следующие сведения:

- о документе, удостоверяющем личность и содержащем указание на гражданство Российской Федерации, гражданина и членов его семьи;
- о заключении (расторжении) брака (реквизиты актовой записи о регистрации (расторжении) брака);
- о ребенке (детях), проживающем совместно с гражданином (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты актовой записи о рождении);
- о законном представителе ребенка (детей), опекуне (попечителе) и о документе, подтверждающем его полномочия (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты акта органа опеки и попечительства);
- о месте жительства (месте пребывания) гражданина и членов его семьи в автономном округе;
- о документах, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с гражданином по месту постоянного жительства, к членам его семьи;
- о должнике по алиментным обязательствам, находящемся в исполнительном розыске.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Единовременная денежная выплата предоставляется в 2021-2023 гг. на каждого ребенка, родитель (родители) которого находится (находятся) по алиментным обязательствам в исполнительном розыске, гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Единовременная денежная выплата предоставляется по месту пребывания при условии наличия места жительства на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА СЕМЬЯМ В СЛУЧАЕ РОЖДЕНИЯ ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА И ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставления мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Предоставляется в случае рождения третьего ребенка и последующих детей до 01.01.2023, семьям из числа граждан, имеющих место жительства в автономном округе, среднедушевой доход которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

19 680 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление в соответствии с типовой формой, предусмотренной законодательством с указанием следующих сведений:

- сведения о документе, удостоверяющем личность и содержащем указание на гражданство Российской Федерации, гражданина и членов его семьи, в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- свидетельство о государственной регистрации факта рождения ребенка, заключения (расторжения) брака (при смене фамилии), выданное компетентным органом иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык (в случае регистрации факта рождения ребенка (детей) за пределами территории Российской Федерации);
- сведения о заключении (расторжении) брака (реквизиты актовой записи о регистрации (расторжении) брака);

- сведения о ребенке (детях), проживающем совместно с гражданином (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты актовой записи о рождении);
- сведения о законном представителе ребенка (детей), опекуне (попечителе) и о документе, подтверждающем его полномочия (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты акта органа опеки и попечительства);
- 6) сведения о месте жительства (месте пребывания) гражданина и членов его семьи в автономном округе с указанием периодов проживания;
- сведения о документах, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с гражданином по месту постоянного жительства, к членам его семьи;
- сведения о сумме и видах доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, отчима, мачехи), в том числе о средствах на содержание детей за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления;
- 9) сведения о факте уплаты одним из родителей (законных представителей) налогов от трудовой, служебной, предпринимательской, иной профессиональной деятельности в консолидированный бюджет автономного округа не менее 3 лет либо уплаты матерью страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, учитываемых при определении ее права на страховую пенсию не менее 5 лет, или уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в отношении ее не менее 5 лет с указанием периодов;
- сведения о прохождении членом семьи гражданина военной службы по призыву;
 - 11) сведения о признании гражданина или члена семьи безработным;
- сведения о направлении медицинской организацией государственной системы здравоохранения автономного округа матери на родоразрешение по медицинским показаниям в медицинские организации, расположенные в других субъектах Российской Федерации;
- 13) сведения о месте работы гражданина и (или) его супруги (супруга) являющихся военнослужащими, сотрудниками учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны, органов внутренних дел Российской Федерации, таможенных органов Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, органов принудительного исполнения Российской Федерации, Главного управления специальных программ Президента Российской Федерации;
- 14) сведения о ИНН налогового агента гражданина и (или) его супруги (супруга), являющихся военнослужащим, сотрудником войск национальной гвардии Российской Федерации, органов принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органов Российской Федерации, Главного управления специальных программ Президента Российской Федерации.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Ежемесячная денежная выплата предоставляется в случае рождения третьего ребенка и последующих детей после 31.12.2012 и до 31.12.2022 и регистрации рождения ребенка в органах записи актов гражданского состояния на территории автономного округа либо за ее пределами при направлении медицинскими организациями государственной системы здравоохранения автономного округа их матерей на родоразрешение по медицинским показаниям в медицинские организации, расположенные в других субъектах Российской Федерации (далее - ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка и последующих детей), семьям из числа граждан, имеющих место жительства в автономном округе, среднедушевой доход которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в автономном округе.

Ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка и последующих детей предоставляется на ребенка, у которого хотя бы один из родителей (законных представителей) осуществляет (осуществлял) трудовую, служебную, предпринимательскую, иную профессиональную деятельность и является (являлся) плательщиком налогов в консолидированный бюджет автономного округа не менее трех лет либо мать не менее пяти лет является (являлась) плательщиком страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, учитываемых при определении ее права на страховую пенсию, или в отношении ее не менее пяти лет осуществлялась уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА НА ПРОЕЗД ДЕТЕЙ ИЗ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставления мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Ежемесячная денежная выплата предоставляется для проезда на внутригородском транспорте (кроме такси), в автобусах пригородных и внутрирайонных линии, назначается и выплачивается одному из родителей (законных представителей).

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

592 руб. - дошкольник1 300 руб. - школьник1 300 руб. - студент

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление по форме, установленной приложением 1 к настоящему Административному регламенту, в котором декларирует сведения:

- о реквизитах документа, удостоверяющего его личность;
- о ребенке (детях), проживающем как совместно с ним, так и отдельно (в случае получения на территории автономного округа среднего общего образования, в том числе в форме семейного образования, самообразования, либо получения профессионального образования, освоения программы профессионального обучения по очной форме обучения в профессиональной образовательной

организации или в образовательной организации высшего образования, расположенных на территории автономного округа);

- о своем месте жительства (пребывания, фактического проживания) в автономном округе;
- о фактах получения на территории автономного округа среднего общего образования, в том числе в форме семейного образования, самообразования, либо получения профессионального образования, освоения программы профессионального обучения по очной форме обучения в профессиональной образовательной организации или в образовательной организации высшего образования, расположенных на территории автономного округа;

об отсутствии факта заключения брака ребенком (детьми) в возрасте от 14 до 24 лет, а также о лишении (ограничении) заявителя родительских прав по решению суда.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Выплата предоставляется на каждого обучающегося в возрасте до 24 лет, не вступившего в брак, получающего на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры среднее общее образование, в том числе в форме семейного образования, самообразования, либо получающего профессиональное образование, осваивающего программы профессионального обучения по очной форме обучения в профессиональной образовательной организации или в образовательной организации высшего образования, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

КОМПЕНСАЦИЯ РАСХОДОВ В РАЗМЕРЕ 50 ПРОЦЕНТОВ НА ОПЛАТУ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ (ХОЛОДНАЯ ВОДА, ГОРЯЧАЯ ВОДА, ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЭНЕРГИЯ, ТЕПЛОВАЯ ЭНЕРГИЯ, ГАЗ, БЫТОВОЙ ГАЗ В БАЛЛОНАХ, ТВЕРДОЕ ТОПЛИВО ПРИ НАЛИЧИИ ПЕЧНОГО ОТОПЛЕНИЯ, ОТВЕДЕНИЕ СТОЧНЫХ ВОД, ОБРАЩЕНИЕ С ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ)

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты, единовременной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 14.01.2008 № 4-п «Об утверждении Порядка предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Компенсация предоставляется при наличии статуса «Многодетная семья Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

50% на 18 квадратных метров общей площади жилого помещения – на каждого члена многодетной семьи

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

1.Заявление.

В заявлении гражданин декларирует сведения:

о месте жительства (пребывания, фактического проживания — при отсутствии факта получения пособия по месту постоянной регистрации в XMAO – Югре);

- о лицах, проживающих совместно с заявителем, учет которых ведет орган, уполномоченный на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, с указанием степени родства.
- Документы, удостоверяющие личность заявителя и содержащие указание на гражданство Российской Федерации.
 - 3. Удостоверение о праве на льготы.
- Правоустанавливающий документ на жилое помещение в случае если указанный документ отсутствует в органах, осуществляющих ведение государственного кадастра недвижимости и органах (организациях), участвующих в предоставлении услуги.
 - 5. Номер лицевого счета получателя, открытого в кредитной организации.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Компенсация предоставляется на холодную и горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, газ, бытовой газ в баллонах, твердое топливо при наличии печного отопления, отведение сточных вод, обращение с твердыми коммунальными отходами.

Компенсация предоставляется при отсутствии задолженности по оплате коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению с месяца, следующего за месяцем, в котором подано заявление и документы.

Компенсация предоставляется не более чем на одно жилое помещение (жилой дом, часть жилого дома, квартиру, часть квартиры, комнату).

Компенсация предоставляется по месту жительства; пребывания (на период регистрации); по месту фактического проживания на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры в случае, если в отношении этого

жилого помещения гражданин (его супруг (супруга) является собственником, либо нанимателем по договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фондов, при условии неполучения мер социальной

поддержки по оплате коммунальных услуг по месту жительства (месту пребывания)

в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре.

Компенсация по месту фактического проживания назначается на срок, не превышающий 12 месяцев с даты назначения, по истечении которого гражданин обращается с заявлением о подтверждении сведений о месте фактического проживания в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре.

При воспитании в многодетной семье детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, возмещение расходов на оплату коммунальных услуг детям, относящимся к вышеуказанным категориям, предоставляется в составе ежемесячной выплаты на содержание в соответствии с Законом Ханты-

Мансийского

автономного округа – Югры «О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах

социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителей, приемных родителей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

НАИМЕНОВАНИЕ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

ЮГОРСКИЙ СЕМЕЙНЫЙ КАПИТАЛ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 28.10.2011 № 100-оз «О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 24.08.2012 № 298-п «Об утверждении правил подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) Югорского семейного капитала, правил направления средств (части средств) Югорского семейного капитала на улучшение жилищных условий, правил направления средств (части средств) Югорского семейного капитала на получение образования ребенком (детьми), родителями (усыновителями), правил направления средств (части средств) Югорского семейного капитала на получение ребенком (детьми), родителями (усыновителями) медицинской помощи, правил направления средств (части средств)

Югорского семейного капитала на приобретение транспортного средства и порядка приостановления и возобновления распоряжения средствами (частью средств) Югорского семейного капитала».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Женщины, родившие (усыновившие) третьего ребенка или последующих детей

начиная с 1 января 2012 года по 31 декабря 2019 года;

Мужчины, являющиеся единственными усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2012 года по 31 декабря 2019 года;

Женщины, родившие (усыновившие) третьего ребенка или последующих детей

начиная с 1 января 2020 года; мужчины, являющиеся единственными

усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 года;

Мужчины при рождении третьего ребенка или последующих детей супругой, имеющей вид на жительство в Российской Федерации или не имеющей гражданства

Российской Федерации, начиная с 1 января 2021 года.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

1) 116 092 рубля для:

женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2012 года по 31 декабря 2019 года;

мужчин, являющихся единственными усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2012 года по 31 декабря 2019 года;

2) 150 000 рублей для:

женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2020 года;

мужчин, являющихся единственными усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 года.

При усыновлении ребенка с 1 января 2020 года дополнительная мера поддержки предоставляется в размере 150 000 рублей.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

К заявлению о распоряжении средствами (частью средств) Югорского семейного капитала, прилагаются документы, утвержденные законодательством автономного округа, в зависимости от выбранного направления использования средств (части средств) Югорского семейного капитала.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

При условии регистрации рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей в государственных органах записи актов гражданского состояния Ханты-Мансийского автономного округа — Югры у следующих граждан Российской Федерации, имеющих место жительства в автономном округе.

Право на Югорский семейный капитал возникает со дня рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей независимо от периода времени, прошедшего с даты рождения (усыновления) предыдущего ребенка (детей), и может быть реализовано не ранее чем по истечении одного года со дня рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей.

НАИМЕНОВАНИЕ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ РЕБЕНКА (ДЕТЕЙ) ИЗ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ В ПЕРВЫЙ КЛАСС ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Семьи, имеющие маленький доход;

родитель, временно воспитывающий детей один, в силу того, что другой находится на военной службе по призыву;

неполные семьи, где имеется только один родитель;

родители, воспитывающие больше двух несовершеннолетних детей.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

11 180 руб.

Заявление;

паспорт лица, подающего требование;

справка, содержащая информацию о составе семьи;

свидетельство о рождении ребенка, на которого требуется денежная помощь, а также остальных детей, не достигших совершеннолетия;

справка из учебного заведения, доказывающая, что ребенок поступил к ним на обучение;

банковские реквизиты, куда должна быть переведена материальная помощь.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Единовременное пособие предоставляется в случае подтверждения факта зачисления ребенка в 1 класс общеобразовательной организации Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, и если среднедушевой доход семьи не превышает 1,5 величину прожиточного минимума на душу населения (29 474 руб.).

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ РЕБЕНКА (ДЕТЕЙ) ИЗ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 13.10.2011 № 371-п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

Право на единовременное пособие имеют граждане, постоянно проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры 10 и более лет (с учетом периодов обучения, получения социальных услуг, нахождения под надзором в организациях для детей-сирот, осуществления трудовой деятельности, нахождения на учете в качестве безработного, ищущего работу, нахождения на лечении, найма жилого помещения в автономном округе), при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает величину, равную 1,5 прожиточного минимума на душу населения, установленную в автономном округе.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

7 453 руб.

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

- Заявление.
- В заявлении гражданин декларирует сведения:
- а) о документе, удостоверяющем личность и содержащем указание на гражданство РФ, гражданина и членов его семьи;
 - б) о ребенке, проживающем совместно с ним;
- в) о месте жительства (пребывания, фактического проживания при отсутствии факта получения пособия по месту постоянной регистрации в ХМАО – Югре) гражданина и членов его семьи в автономном округе, с указанием периодов проживания;

 г) о факте постоянного проживания не менее 10 лет в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре с указанием:

мест постоянной регистрации и периодов проживания в них;

периодов обучения в общеобразовательных организациях, в том числе по очной форме в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, расположенных в автономном округе;

периодов нахождения под надзором в организациях автономного округа для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьях опекунов, попечителей, приемных родителей, проживающих на территории автономного округа;

получения социальных услуг в учреждениях социального обслуживания автономного округа;

периодов осуществления трудовой деятельности в организациях, расположенных на территории автономного округа;

периодов нахождения в качестве безработного, ищущего работу в Центрах занятости населения, расположенных на территории автономного округа;

периодов нахождения на лечении в медицинских организациях автономного округа;

найма жилого помещения, расположенного на территории автономного округа;

- д) о документах, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с гражданином по месту постоянного жительства, к членам его семьи;
 - е) о прохождении членом семьи гражданина военной службы по призыву;
 - ж) о признании гражданина или члена семьи безработным;
- о сумме и видах доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, отчима, мачехи) в том числе о средствах на содержание детей за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления:

все виды заработной платы (денежного вознаграждения, содержания) и дополнительного вознаграждения по всем местам работы до вычета налогов и иных платежей;

алименты:

пенсии, пособия и иные аналогичные выплаты, полученные в соответствии с законодательством РФ и (или) законодательством автономного округа, актами (решениями) органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа;

стипендии, выплачиваемые обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам и докторантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре и докторантуре при образовательных организациях высшего образования и научно-исследовательских учреждениях, слушателям духовных учебных заведений, а также компенсационные выплаты названным категориям

граждан в период нахождения их в академическом отпуске по медицинским показаниям;

выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренным законодательством РФ об обязательном пенсионном страховании; ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел РФ, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения РФ, таможенных органов РФ и других органов, в которых законодательством РФ предусмотрено прохождение государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью, а также иные выплаты, имеющие постоянный характер, и продовольственное обеспечение (денежная компенсация взамен продовольственного пайка);

компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;

дивиденды, а также проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами;

проценты, полученные по вкладам в кредитных учреждениях;

доходы от предпринимательской деятельности и от осуществления частной практики;

доходы от продажи имущества, от аренды имущества;

доходы по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности.

2. Реквизиты лицевого счета получателя, открытого в кредитной организации.

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Единовременное пособие для подготовки ребенка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года устанавливается ежегодно одному из родителей (законных представителей) на ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, если среднедушевой доход

семьи не превышает 1,5 величину прожиточного минимума на душу населения (29 474 руб.).

КОМПЕНСАЦИЯ РАСХОДОВ НА ПРОЕЗД К МЕСТУ ОТДЫХА, ОЗДОРОВЛЕНИЯ И ОБРАТНО ДЕТЯМ ИЗ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ ПО ПУТЕВКАМ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ, ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ, РАБОТОДАТЕЛЯМИ И САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИОБРЕТЕННЫМ МНОГОДЕТНЫМИ РОДИТЕЛЯМИ

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.12.2021 № 596-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Социальное и демографическое развитие».

ПРАВО НА ВЫПЛАТУ ИМЕЮТ

При наличии статуса «Многодетная семья Ханты-Мансийского автономного округа — Югры» осуществляется компенсация расходов родителю (законному представителю) детей из многодетных семей по фактическим затратам на их проезд к месту отдыха, оздоровления и обратно на каждого ребенка, выезжающего к месту отдыха, оздоровления и обратно (при предоставлении или приобретении путевки).

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ

не более 7 000 рублей и не чаще 1 раза в 2 года на каждого ребенка

ПЕРЕЧЕНЬ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заявление.

При предоставлении путевок органами власти:

документ, удостоверяющего личность одного из родителей (законного представителя) и содержащего указание на гражданство Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации;

оригинал проездных документов, за исключением случаев приобретения групповых проездных билетов;

документ, подтверждающего факт проезда, с указанием данных, позволяющих идентифицировать ребенка (детей), маршрут его (их) следования, стоимость и дату поездки, выданного транспортной организацией, осуществившей перевозку ребенка (детей) (в случае утраты оригиналов проездных документов, посадочных талонов).

При предоставлении путевок работодателями и самостоятельно приобретенными родителям:

документ, удостоверяющего личность одного из родителей (законного представителя) и содержащего указание на гражданство Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации;

оригиналы проездных документов;

копии договора о предоставлении санаторно-курортной организацией санаторно-курортных услуг с приложением документов, подтверждающих их оплату;

копии лицензии, подтверждающей право на осуществление санаторнокурортной организацией медицинской деятельности;

документ, подтверждающего факт проезда, с указанием данных, позволяющих идентифицировать ребенка (детей), маршрут его (их) следования, стоимость и дату поездки, выданного транспортной организацией, осуществившей перевозку ребенка (детей) (в случае утраты оригиналов проездных документов, посадочных талонов).

УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ

Компенсация расходов осуществляется родителю (законному представителю) детей из многодетных семей не чаще 1 раза в 2 года на каждого ребенка, выезжающего к месту отдыха, оздоровления и обратно (при предоставлении или приобретении путевки).

Двухгодичный период по факту проезда к месту отдыха, оздоровления и обратно каждого ребенка исчисляется календарными годами, начиная с 1 января года, в котором впервые была осуществлена компенсация расходов.

Компенсация расходов на проезд осуществляется по путевкам:

предоставляемым исполнительными органами государственной власти самоуправления автономного местного муниципальных округа, органами образований автономного округа, органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа (далее – органы власти).

предоставляемым для детей из многодетных семей работодателями и самостоятельно приобретаемым многодетными родителями.